

习近平主席将对韩国进行国事访问

新华社北京6月27日电 (记者张鹏、王慧慧) 外交部发言人秦刚27日在例行记者会上宣布,应大韩民国总统朴槿惠邀请,国家主席习近平将于7月3日至4日对韩国进行国事访问。

秦刚说,习近平主席访韩期间将同朴槿惠总统举行会谈,就双边关系及共同关心的国际地区问题交换意见。

秦刚表示,中韩有着广泛共同利益。建交以来,两国本着相互尊重、平等互利、和平共处、睦邻友好的精神,各领域合作取得令人瞩目的成果,在许多领域成为重要合作伙伴。中韩互为重要发展机遇,两国合作潜力巨大,前景广阔。双方加强理解、信任、合作,可以更好惠及两国人民,对促进本地区及亚洲的和平、稳定、繁荣也十分重要。

秦刚说,习近平主席对韩国的国事访问意义重大。两国领导人将进一步规划和推动各领域交流合作,推动中韩战略合作伙伴关系迈上新台阶。

张德江会见缅甸总统吴登盛

新华社北京6月27日电 (记者刘华) 全国人大常委会委员长张德江27日在人民大会堂会见了缅甸总统吴登盛。

张德江说,特殊的地缘、独特的亲缘,使中缅两国人民世代友好、中缅关系

前景广阔。双方要牢牢把握中缅关系发展正确方向,不断增进战略互信,坚持合作共赢,不为外力所扰,推动两国关系始终沿着健康稳定的轨道深入发展。两国应共同弘扬并发展和平共处五项原则,

为推动建立新型国际关系作出新的贡献。中国全国人大愿与缅甸议会一道,认真落实达成的合作谅解备忘录,加强经验交流,密切友好交往,增进民间的相互了解和深厚友谊,不断丰富中缅友好关系的内涵。

吴登盛说,中国是缅甸最好的朋友和邻居之一,缅方感谢中方的支持和帮助,愿继承两国传统“胞波”友谊,推动缅中全面战略合作。

俞正声会见中国侨商投资企业协会第三次会员代表大会全体代表

新华社北京6月27日电 (记者吴晶晶) 中共中央政治局常委、全国政协副主席俞正声27日在北京人民大会堂会见了出席中国侨商投资企业协会第三次会员代表大会的全体代表。他代表党中央、国务院,向出席大会的全体代表和广大华侨华人,致以亲切的问候和良好的祝愿。

俞正声说,侨商是中国建设和发展的一支重要力量。在中国革命、建设、改革的各个历史时期,广大侨商为中华民族的独立和解放,为中国的繁荣和发展,都作出了不可替代的重要贡献。特别是改革开放以来,广大侨商心系祖国,敢为人先,积极返乡投资兴业,不仅带来国内急需的资金、技术、人才和先进的管理经验,还坚定了外国投资者对中国的信心,促进了中国经济与世界经济的接轨融合。中国改革开放和现代化建设取得的伟大成功,广大侨商功不可没。

俞正声指出,当前,中国发展进入一个新的历史阶段。中共十八大描绘了全

面建成小康社会、加快推进社会主义现代化的宏伟蓝图,开启了实现中华民族伟大复兴中国梦的新征程。中共十八届三中全会将对未来中国改革开放作出了全面部署。中国的发展将对世界作出越来越大的贡献,也给包括侨商在内的广大侨胞提供更加难得的机遇和更加广阔的舞台。希望广大侨商把握时代机遇,踊跃参与中国现代化建设;推动两岸交流,坚定支持祖国和平统一大业;传播中华文化,积极促进中外文化交流互鉴;融入当地社会,

努力树立海外侨胞良好形象。俞正声强调,中国侨商投资企业协会作为联系和服务侨商的重要桥梁和纽带,要秉持“联谊、服务、合作、发展”的宗旨,认真倾听侨商呼声,提高服务侨商能力,维护侨商合法权益,促进侨商团结合作,为我国全面建成小康社会发挥更加重要的作用。

国务院侨办、全国政协港澳台侨委员会、中国侨联等有关方面负责人参加会议。

本报北京6月27日讯 记者裴珍珍报道:中央文献研究室副主任孙业礼今天在国务院新闻办举行的吹风会上表示,习近平总书记围绕坚持和发展中国特色社会主义、实现中华民族伟大复兴的中国梦发表的一系列重要讲话,提出了许多富有创见的新思想、新观点、新论断、新要求,为我们我们在新的历史起点上实现新的奋斗目标提供了基本遵循。为了配合党和国家工作大局,中央文献研究室先后编辑出版了习近平总书记3本重要论述摘编,即:《习近平关于实现中华民族伟大复兴的中国梦论述摘编》、《习近平关于党的群众路线教育实践活动论述摘编》、《习近平关于全面深化改革论述摘编》。

据孙业礼介绍,这3本书的特点比较突出:一是都是摘编,主题很集中,篇幅也不长,非常便于阅读;二是有很强的现实针对性,内容都是关于我们正在进行的工作的论述;三是有很强的可读性,文风活泼,贴近群众。同时,理论性也很强,其中包括了很多富有创见的新思想、新观点、新论断。

共产党员微信、共产党员易信正式上线发布

新华社北京6月27日电 (记者华春雨) “七一”前夕,共产党员微信、共产党员易信正式上线发布。这是继远程教育平台、共产党员网、共产党员电视栏目、共产党员手机报后,中央组织部创办的两个党员教育新平台。

共产党员微信、易信采用“一套内容、双网发布、同步更新、分别管理”的机制运行,设置党建要闻、创新视点、先进典型、特色栏目4个一级菜单,分设党性党风、重要言论、今日关注、群众路线、干部人才、基层党建、党务百科、党员先锋、国学经典、历史人文、心灵驿站等若干子栏目,努力提供党员喜欢、基层欢迎的精品内容。

共产党员微信、易信由中央组织部党员教育中心主办,新华网承办,中国电信集团公司、腾讯控股有限公司、翼信科技有限公司提供技术支持。共产党员微信公众账号:gcdyweixin,共产党员易信公众账号:gcdyyx,自4月29日上线试运行以来,受到用户广泛关注。

中直机关“中国梦·我的梦”主题演讲活动举办

本报讯 记者姜帆报道:在中国共产党建党93周年之际,6月26日下午,中直机关工委在人民大会堂举办中直机关青年“中国梦·我的梦”主题演讲活动。

据介绍,经过层层遴选,来自中直机关各单位的12名青年同志带来了精彩演讲。他们以“中国梦·我的梦”为主题,紧密联系自身成长经历和工作实际,围绕学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,结合中直机关的特殊使命和光荣职责,讲述自己的强国梦和青春梦,尽情抒发中直机关青年忠诚爱党、心向祖国的赤子情怀,真情表达了青年一代永远跟党走、立志为党的事业而奋斗,努力在实现中华民族伟大复兴中国梦的生动实践中放飞梦想的坚定决心。

俞正声会见台北市长郝龙斌一行

新华社北京6月27日电 (记者赵博) 中共中央政治局常委、全国政协副主席俞正声27日上午在人民大会堂会见了中国国民党副主席、台北市长郝龙斌一行。

俞正声表示,两岸关系和平发展是两岸同胞顺应历史潮流作出的共同选择,符合两岸同胞的共同利益和中华民族的长远利益。我们将继续同台湾同胞一道,巩固深化坚持一个中国,反对“台独”的共同政治基础,继续扩大两岸交流合作,努力推动两岸关系取得新进展,造福两岸民

众,共同开创中华民族伟大复兴的光明前景。

俞正声积极评价郝龙斌及其团队为推动两岸交流合作作出的努力,希望他继续为增进国共两党政治互信,增进台北市与大陆各地交流合作,推动两岸关系和平发

展发挥更大的积极作用。

郝龙斌表示,两岸和平绝不能因为困难而走回头路,双方都应秉持两岸人民出自同一个中华民族、同一个中华文化的信念,持续推进交流合作,累积更深厚互信。

引导内蒙古各族干部群众牢固树立平等团结互助和谐的思想,增进对伟大祖国和中华民族的热爱,共同团结奋斗、共同繁荣发展,打造祖国北部边疆亮丽风景线。

刘奇葆指出,要把公共文化服务体系与扶贫攻坚结合起来,与农牧民新村建设结合起来,大力实施文化惠民工程,积极推进“边疆万里数字文化长廊”建设,推动农牧区的文化设施和服务实现跨越发展。要保护和传承民族民间文化,做好整理挖掘和创新发展工作,激活其生命力,使民族民间文化活起来、传下去。要抓好对外传播能力建设,依托内蒙古特殊的地缘优势和文化优势,发挥边境口岸的重要作用,积极对外宣传阐释中国梦,传播当代中国价值观念,展示中华优秀传统文化独特魅力,塑造我国良好国家形象。

岭送到每家每户。

2008年的冬天,织金县遭遇百年罕见的凝冻冰雪灾害,珠藏镇海拔较高,凝冻灾害更加严重,全镇停电、停水,交通堵塞。为了解灾情,谌贻贵迎风冒雪、马不停蹄地往受灾村赶,由于凝冻路滑,不小心摔下丛林,胸部折断8根肋骨,经抢救保住了性命。病愈后的他重返工作岗位,更加珍惜为群众服务的机会,仍然坚持每天下村,从不叫苦。

由于谌贻贵对困难群众的熟悉,找他办事的人也很多。去年中秋节,谌贻贵正与家人团聚吃饭的时候,有个村民打来电话,说他父亲病倒在床快不行了。谌贻贵立即放下饭碗骑着摩托车来到卫生院,与院里的医生一同到村民家,经及时抢救治疗,老人保住了性命。

2010年夏天,有位姓左的老大爷找到谌贻贵诉苦。原来,左大爷因年老力衰,没有生活自理能力,老伴去世得早,子女不照顾他,还要变卖他的房子。谌贻贵听后立即与相关部门人员到村里找到了左大爷的子女。经过调查,左大爷子女有抚养能力,但未尽抚养义务。其子女经过严肃教育和开导,主动认错,表示今后一定尽好责任,共同分担抚养好老人。

2013年,在谌贻贵的带领下,珠藏镇每年都有60多人由于年老体弱、残疾、精神病等原因不能直接到镇里亲自办理低保金。谌贻贵每个季度都要亲自帮他们领取,并翻山越

刘奇葆在内蒙古调研时强调

促进基本公共文化服务标准化均等化

新华社呼和浩特6月27日电 6月24日至27日,中共中央政治局委员、中央书记处书记、中宣部部长刘奇葆在内蒙古调研时强调,要以社会主义核心价值观为引领,大力推动文化发展繁荣,加强公共文化服务体系建设,完善指标体系,健全协调机制,统筹设施建设,促进基本公共文化服务标准化、均等化,使城乡居民享受到更多更丰富的文化产品和服务。

调研期间,刘奇葆前往呼和浩特、包头和呼伦贝尔,深入宣传文化单位、企业和农村牧民家庭,考察公共文化服务、历史文物保护、生态文明建设和对外宣传等工作情况。

刘奇葆强调,学习宣传贯彻习近平总书记系列重要讲话精神是全党的一项重大政治任务。要坚持及时学、专题学、深入学,以党委中心组为重点带动全体党员干部的学习,切实加强面向社会的宣传教育,着力用讲话精神指导实践推

动实际工作,推动讲话精神的学习宣传贯彻向纵深发展。

刘奇葆指出,要积极培育和践行社会主义核心价值观,党员干部带好头,面向全民抓落实,在落细、落小、落实上下功夫。要坚持以文化人,抓好结合融入,用文化传播和滋养社会主义核心价值观,使社会主义核心价值观落地生根、枝繁叶茂。要按照习近平总书记提出的“守望相助”的要求,着力抓好民族团结进步教育,

发放,到残疾人管理,大多是农村困难群体的生活保障。谌贻贵向记者介绍说,“做好这些人的工作,直接体现着党在困难群众中的威信,不尽心尽力,对不起组织,对不起群众。”

5万多人口的珠藏镇山高路险,2708户4109名救助对象分布在深山里,要全面掌握这些人的家庭情况和困难原因,是一件极不容易的事。谌贻贵上任后,每天走路上下村下队,靠双脚走遍了珠藏镇22个村寨,将大多数贫困家庭的情况牢记在心。

链子村村民杨大娘丈夫去世多年,儿子由于父亲的去世精神受到刺激,不小心掉下悬崖摔断了手臂。谌贻贵听到杨大娘的遭遇后,骑摩托车来到杨大娘家里,将他儿子送到医院,为杨大娘办理了医疗救助手续。谌贻贵还自己掏钱买了几只鸡,给杨大娘补身体。

前进村贵沙组69岁的村民秦兴胜,无儿无女,生活极为贫困,多年来住的仍是破草房。谌贻贵下村调研得知后,主动找到珠藏镇危房改造办公室,为秦家解决

2万元的建房补助款。

鱼塘村大寨组的高颜举夫妇都是残疾人,有个独生女还在上学,住的房子年久失修,一下雨就漏雨。谌贻贵不仅为他们全家办理了低保,还请求镇里给他们补助了建房资金。

6月24日晚饭时,记者在珠藏镇敬老院看到,从住房到娱乐活动室都干净整洁,24名孤老孤残和6名孤儿精神舒畅,生活无忧。这个倾注了谌贻贵关爱的敬老院,折射出了珠藏镇老有所养的和谐民风。

记者通过采访了解到,虽然珠藏镇偏僻落后,但这里的困难群众却享受着城乡均衡的社保。谌贻贵介绍说,“全镇‘三孤’人员有120名,除30名在敬老院生活,其他90名均得到了病有所医、老有所养、住有所居的分散供养。”

2009年以来,珠藏镇每年都有60多

人由于年老体弱、残疾、精神病等原因不

能直接到镇里亲自办理低保金。谌贻贵

每个季度都要亲自帮他们领取,并翻山越

用爱心温暖困难群众

——记贵州织金县珠藏镇社会事务办公室主任谌贻贵

本报记者 王新伟

最美基层干部

珠藏镇位于贵州省织金县南部,境内层峦叠嶂,沟壑纵横。由于交通不便,这里贫困人口多。谌贻贵,在这儿一干就是30年,身体力行地践行全心全意为人民服务的宗旨,在大山里架起了一座党和群众之间的“连心桥”。

出生于1963年的谌贻贵,先后担任过镇农技站长、乡长、镇党委书记等职。他25次受到上级各类表彰,12次被评为优秀共产党员。无论在哪个岗位工作,谌贻贵都将责任心、使命感看的比自己的生命还重要,当地群众掏心窝地评价他说,“他一来,解决我们的难题就有指望了。”

1999年,乡镇机构合并整改后,谌贻贵担任珠藏镇社会事务办公室主任。分管工作有10多项,从农村低保、重点优抚对象

(上接第一版)中方欢迎缅方参与21世纪海上丝绸之路建设,开展经济开发区、基础设施互联互通等合作,同时推进孟中印缅经济走廊建设。双方要加强全方位人文交流,尽早互设文化中心,扩大科教文卫等领域合作,夯实中缅友好的民意基础。缅甸今年担任东盟轮值主席国,中方积极支持缅方履行好主席国职责,愿同缅方一道推动中国-东盟关系深入发展,共同维护地区和平稳定。

吴登盛表示,中国是缅甸的好邻居、好朋友、好伙伴,建交64年来,两国传统“胞波”情谊日益加深。缅方感谢中国长期以来给予的支持和帮助,将继续在中方核心利益和重大关切问题上支持中方。缅方愿同中方传承传统友谊,推动缅中全面战略合作伙伴关系不断向前发展。我邀请并欢迎习近平主席在方便的时候访问缅甸,相信这将有力推动两国合作。缅方希望进一步提升双边贸易水平,欢迎中国企业投资,将积极落实好双方达成的各项合作协议,并在防灾减灾等领域拓展新的合作。

习近平指出,今年是和平共处五项原则发表60周年。我们愿同缅方一道,继承、弘扬、发展和平共处五项原则精神,共同为推动建立平等互信、包容互鉴、合作共赢的新型国际关系作出努力。

吴登盛表示,在和平共处五项原则指引下,缅中两国建立并发展了和平、友好、合作的关系,相信五项原则将继续成为指导国际关系的基本准则。

两国元首还共同见证了文化、教育、卫生等领域合作文件的签署。

会谈前,习近平在人民大会堂东门外广场为吴登盛举行欢迎仪式。全国人大常委会副委员长严隽琪、国务委员杨洁篪、全国政协副主席张庆黎等出席。